
同志社校友会愛知支部 第 114 回理事会・議事録 

 

 

１ 日 時 平成 30 年 10 月 17 日（水） 

２ 会 場 名古屋観光ホテル 18 時～19 時 30 分 

 

３ 出席者 39 名（敬称略） 

支部長  村瀬元一朗 

顧 問  大島寅夫 山田靖典 伊藤範久 

参 与  鈴木登 田島和憲  

副支部長 加藤宏幸 犬飼敏光 藤森源久 河村正樹 大原和子  

専務理事 川合敏久 

常任理事 片岡仙文 八神弘雄 大井弘久 嶋田健二 稲熊裕之 塩見啓一 

川原嘉弘 伊藤博康 藪下浩二 吉田和正 加藤順平 下永吉隆

氏家鉄也 後藤慶太  

理 事  山下年彦 柴田洋治郎 澤井秀介 金田利斉 児玉たまみ  

隈部肇 川津智典 大島由香 正木桂 宮谷英樹 岩崎康孝 

平野太 榎木貴之 

 

４ 村瀬支部長挨拶 

   お忙しい中、理事会にお集まり頂きありがとうございます。 

  あと１か月で総会となりました。ご承知のとおり作家の保阪正康さんの講演、 

そして懇親会。ご協力を宜しくお願いします。 

また、木下和彦参与から、高齢につき参与を辞退したいとの申し出がありました。 

私はこれを了承したいと思いますがよろしいでしょうか。（拍手承認）。 

   もう一点、募金活動について提案がございます。今回の総会・懇親会で、募金箱を 

置かせて頂き、ご参加の皆様からの浄財を頂けたら有難いと思います。いかがで 

しょうか。（拍手承認）。 

   今年の総会も賑々しく明るく元気にやりたいとの決意表明を以って挨拶とします。 

 

 

５ 審議事項 

   本年度総会議案の件 

    第１号議案 理事追加選任の件 

    愛知支部の理事として、次の候補者を追加選任する。任期は平成 31 年度愛知支部

定時総会の日までとする。 



理事候補者 淺宮 瞬様（平成 17 年卒 法学部）阪和興業名古屋支社勤務 

前任の十川直之様の転勤に伴う交替。           

異議無く承認された。 

 

 

６ 報告事項 

（１）総会・懇親会報告（加藤宏幸実行委員長） 

  ・チラシについて、前回の常任理事会でのご意見を反映し、広告を全て裏面に移す

など変更を加え、本来ならこの席で了解を得てから印刷すべきところ、時間の都

合で 終的に支部長の了解を得て印刷に回した。 

・保阪先生の講演は約１時間、「天皇陛下生前退位への思い」をテーマにお話し頂

く。 

・アトラクションは体育会体操競技部６人による新体操の模範演技。ホテルゆえの

制約もあるが、ＯＧらの尽力も頂き 終調整中。当日は学生たちへのカンパもや

りたいと思うが、大学の募金との兼ね合いもあり、一本化に向けて調整中。 

 

（２）総会チケット販売、プログラム広告の依頼の件（塩見事務局長） 

役員の皆様に配布したチケットの販売を宜しくお願いします。プログラム広告

はいつもより少なく、あと数件お願い中。  

 

（３）各クラブ、同好会からの報告 

・スポーツユニオン 今年度の東海エリアの大会結果について。 

            11/9（金）各部代表者会議、来年 3/15 に総会を実施。 

・政法会 5/26（土）総会を開催予定。  

 

以上の報告がありました。 

 

（３）本年度スケジュール  

   11 月 18 日 平成 30 年度総会・懇親会 （名古屋観光ホテル 夕～） 

 

 

７．その他 

・来年の広告については、空き枠の補充策を今から考えるべきとの意見あり。 
・会員名簿の精査を進め、無駄な郵送費の削減を考えたい。（加藤実行委員長） 

・チケット販売用チラシを SNS による広告に変更も視野に入れたいとの提案が 

出たが、チラシでないと広告効果がないと反論があった。 



・一部の会員から、創立 150 周年に向けた募金の「マネーメイキング」について 

具体的かつ有効な方法論の整備をすべしとか、 過去に存在した組織強化委員会と

財務委員会などに比べて現在の組織の弱体化を指摘され、更には、理事会での議論

の活発化を図るべき等の、現執行部に対する厳しい意見が出た。 

  ・加藤実行委員長より、来秋の消費税 10%増税にあたり、チケット代の値上げや経費

の見直しなど、来年 3 月を目途に実行委員会で叩き台をつくり、理事会に提案する

旨の報告があった。 

 

     

 

以上 


